製「付酬」假海報 設「驗鈔」陷阱 大聯盟促交代



反對派抹黑無所不用其極

流民意支持2017年特首普選 方案,堅持要否決的反對派 狗急跳牆,「陰招」盡出。 「保普選 反暴力」大聯盟昨日踢爆有人 以假冒海報及製造「插贓假案」。事實 上,激谁網民連日來「人肉起底」撐政改 學生、「學民思潮」則抹黑中學「強迫學 流料」玩弄傳媒和公衆,均印證有人無所 撐政改的市民噤聲。

持續高於反對比率,倘反對派最終綑綁否 決方案,他們為一己私心剝奪500萬選民 普選特首的權利,將成鐵一般的事實,在 今年底及明年的區議會選舉及立法會選舉 「票債票償」,在所難免。

越近表決手段越「爛」

反對派所謂「袋一世」歪論未能取信於 生拍攝洗腦敎材」,以至有激進網民「放 民,走投無路,唯有狗急跳牆,近日自編 自導連串荒誕事件,抹黑搗亂。香港廣西 不用其極,企圖製造「白色恐怖」,以令 社團總會早前上載學生講述支持 2017 年 特首普選方案的片段,來自反對陣營的激 2017年特首普選方案最快下月中表決, 進網民即大玩網上欺凌,恐嚇要對有關學 社會各界的民調清晰顯示支持方案的比率 生「起底」。香港社會各界狠批相關謾罵

打壓是傷害學生及其家長,表示憤慨及強 烈譴責

一波未平,「學民思潮」又接力搞「白 色恐怖」,昨日「引述」不願公開身分的 福建中學(小西灣)的同學聲稱,曾「被 迫」參與《基本法視像教材2015》的拍攝 工作,又稱學校在拍攝前雖有派發通告給 家長,但通告只屬「知會」性質,令學生 只好「忍氣吞聲」參與。「學民思潮」

反對派除了向年輕學子「埋手」,有網 民日前就「放流料」宣稱特首梁振英落區 宣傳特首普選方案,當傳媒撲個空,反對 派即順理成章誣蔑為特首「怕狙擊臨陣退 縮」。有政圈中人預計,隨着表決臨近, 反對派妖言惑衆的「大作」將陸續有來。

■香港文匯報記者 李自明

莫雪芝 攝

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)「保普選 反暴力」 大聯盟發起的簽名大行動今日踏入第七日,支持2017 年特首普選方案的民意愈來愈清晰,反對派遂出「陰 招」,無所不用其極抹黑是次簽名行動。大聯盟近日 發現,有人假冒民建聯社區主任的名義,在南區屋苑 張貼多張「薄酬招募義工支持政改」海報,企圖插贓 嫁禍。另有人則手持500元港幣,故意問街站義工該 張是否偽鈔,並即場以手機拍照,企圖製造「收錢」 的「假案」。大聯盟強烈譴責有關事件。大聯盟發言 人吴秋北指,有反對派中人「心虚」,害怕簽名行動 凝聚了「撐政改」的強大民意,並要求反對派交代。

40 萬名市民簽名,最新簽名數字今晚公布。面對支持2017年特首 普選方案的市民愈來愈多,反對派頻頻「出招」搞小動作,瘋狂 抹黑簽名行動。

兩社區主任被誣陷 民建聯報警

民建聯南區支部社區主任彭兆基在剛過去的周日(10日)在其 facebook透露,在南區利東邨及漁安苑多處發現,有人假冒他和 另一社區主任李嘉盈的名義、張貼「緊急招募義工星期日支持政 改」的海報,聲稱參加者可得「薄酬」。

該海報印有民建聯黨徽、特區政府政改宣傳口號「2017,一定 要得」、彭兆基及李嘉盈的頭像,並附上「招募義工」的報名電 話和地址,驟眼看幾可亂真。

彭兆基昨日在接受本報查詢時證實,他當日上午與民建聯義工 在利東邨擺設街站時,有「熱血公民」成員突然上前騷擾,及與 義工發生口角,民主黨南區區議員區諾軒其時亦在場,最終搞事 者擾攘5分鐘後離去。當日下午,他的義工就在利東邨、漁安苑等

多處,發現有人假冒他和李嘉盈的名義,張貼約20張「薄酬招募義工」海報,兩人已

彭兆基説,海報的「報名熱線」是民建聯南區支部辦事處電話,他過去幾日收到3個 「應徵」電話,但他已第一時間向「求職者」解釋,有關海報純屬偽造。他強烈譴責有關 人等的行為,「即使政見唔同,都唔需要咁做」,並呼籲市民向警方提供線索或消息。

持鈔街站問真偽 拍「付錢」照

大聯盟又發現,有人於上周末(9日)手持500元港幣,故意走到葵青區街站詢問工 作人員是否偽鈔,更即場以手機拍照,企圖製造「插贓假案」,嫁禍大聯盟街站人員。 大聯盟批評此等手段「實在幼稚無聊,説明搗亂者低劣技窮」,並予以強烈譴責。

大聯盟發言人吳秋北昨日在接受本報訪問時,直斥有關行為「幼稚、無聊」,並要 求反對派公開澄清是否與他們的所作所為,或公開與有關人等「劃清界線」

吳秋北:搗亂者不忿簽名踴躍

吴秋北批評,有人不斷以各種卑鄙方式抹黑簽名行動,證明有反對派人士「心 虚」,害怕簽名行動凝聚了「撐政改」的強大民意,「我們(簽名行動)愈做愈大,他 們心裡愈不舒服,所以千方百計搞亂簽名行動。」

大聯盟昨晚發出聲明,譴責有人假冒民建聯和社團人士偽造海報,「有人別有用心抹黑 搗亂,其行徑卑鄙猥瑣,不值一駁」,並強調大聯盟絕不考慮以金錢招募義工。在餘下3 日的簽名行動中,全線義工將會全力以赴,嚴肅認真地爭取最多市民支持和參與。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)為讓2017年特首普選得以落 治」而忽略做實事的重要性。

實,社會各界繼續走到社區爭取市民支持。江蘇旅港同鄉聯合會 昨日響應「保普選 反暴力」大聯盟的「保民主 撐政改 反拉布 做選民」簽名大行動。該會會長馬忠禮強調,落實2017年特首普 選是「民主跨進一大步」,同時質疑反對派爭取「真普選」的論 調,只是「令自己心裡好過點」,及「保住自己份工」,並呼籲 市民簽名支持特首普選方案通過。

票」特首普選得以落實。該會會長馬忠禮、副會長姚茂龍、常 特區政府、香港社會、市民不安寧及不和諧。 務副會長楊耀忠相繼到場「坐鎮」。

馬忠禮:反對派只顧「保份工」

實「一人一票」特首普選的願望,而「有得選好過無得選」, 特區政改公布的方案讓人有更多選擇,較現行制度更加民主, 是「民主跨進一大步」。

就反對派經常聲稱,根據香港基本法及全國人大常委會「8 香港也會「少一點爭拗」。 ·31」決定落實的特首普選是「假普選」,馬忠禮質疑,「真 同假好難定論」,而無法落實普選將是一大退步。反對派以綑 绑式否決政改,「好明顯係要保住份工」,並在否決方案後 於大多數人身上,剝削市民的普選權利,反對派「講來講去, 「使自己心裡好過點」。

立

為他們通過2017年特首普選方案「就無嘢做」,故從來不願 數市民意見?」 意作出溝通,旨在搞亂香港。他呼籲反對派支持方案通過,成 為「歷史偉人」,而非做「歷史罪人」。

的行動,並呼籲香港年輕人不應只着眼「小問題」,「只搞政 做蠢事」。

姚茂龍:破壞普選令港無寧日

姚茂龍指出,該會非常落力支持「一人一票」特首普選,並 形容普選是中央「畀機會我哋」實行民主,機會非常珍貴,身 為市民應該「企出嚟,做返啲嘢」。

他批評反對派一心否決2017年特首普選方案,「『泛民』所謂 江蘇旅港同鄉聯合會昨日在上環擺設撐政改街站,呼籲市民的國際標準唔合理」,並批評他們提出的要求違反香港基本法及 透過簽名支持2017年特首普選方案通過,讓2017年「一人一全國人大常委會「8·31」決定,是「普選破壞者」,目的是要令

楊耀忠:逆民意者「票債票償」

楊耀忠也強調,落實特首普選的意義重大,「我是殖民時代 馬忠禮指出,除了同鄉會的會員外,有許多人都向他表達落 的過來人,一路以來都無得揀。」2017年特首普選方案提出 的安排,是公平、公正、公開,一旦特首普選落實,香港市 民就可以有「話事權」,而經普選產生的特首將得到更多民意 支持,惠及施政,也更易於團結團隊,「工作就更多方便」,

他呼籲反對派「普選近在眼前,若無法落實便會好可惜」, 並提醒他們不應再侮辱民意,更不應將自身對普選的定義凌駕 由佢心目中的人當選,而且係為佢哋度身訂造,咁咪係所謂 他批評,反對派經常「叫人講良心話,但自己又唔講」,因 『真普選』囉! ……既然自己是『民主派』,為何不可聽大多

楊耀忠指出,反對派一旦令香港市民普選特首的願望落 空,可能會「票債票償,俾市民追究」。他又批評反對派煽 馬忠禮又批評反對派煽動年輕人參與「佔領」等反特區政府 動年輕人參與反特區政府行動,是「搬嚿石頭砸自己隻腳,



香港文匯報訊(記者 鄭治祖)由 「保普選 反暴力」大聯盟發起的「保 民主 撐政改 反拉布 做選民」大型簽 名行動,香港社會各界繼續熱烈響應。 往簽名支持。婦協表示,全港婦女都希 望於2017年以「一人一票」方式選出 特首,「無得投會好唔開心。」

同下到街站簽名。

婦女界期盼有票選特首

林貝聿嘉表示,很多婦女向她們反 映,希望可於2017年以「一人一票」 香港各界婦女聯合協進會昨日在灣仔擺 方式選出特區行政長官,「無得投會好 設街站,全國人大常委范徐麗泰親身前 · 唔開心。」他們促請反對派尊重廣大市 民的意願,通過政改方案。

全國政協常委、香港各界婦女聯合協進 會監察顧問伍淑淸其後到場參與簽名行 香港各界婦女聯合協進會昨日在灣仔 動。她表示,立法會議員投票必須符合大 總部外擺設街站, 范徐麗泰在主席林貝 多數市民的利益和意願, 而實現2017年 **聿嘉、副主席廖湯慧靄、李楊一帆等陪** 特首普選是香港民主一大進步,機會難 得,「好多婦女都希望有票在手。」